ANUL EUROPEAN AL ŞANSELOR EGALE PENTRU TOŢI

Anul European al Şanselor Egale pentru Toţi s-a lansat cu ocazia primei Reuniuni la nivel înalt pentru Egalitate, care a avut loc la Berlin între 30-31 ianuarie 2007
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Anul European al Şanselor Egale pentru Toţi a fost inaugurat oficial cu ocazia organizării primei Reuniuni europene la nivel înalt pentru Egalitate, la Berlin, sub egida Preşedinţiei germane a UE. Conferinţa la nivel înalt a oferit o şansă unică participanţilor de a analiza în detaliu realizările din întreaga UE în domeniul promovării egalităţii pe motive de vârstă, handicap, sex, rasă sau origine etnică, religie şi orientare sexuală. 

Reprezentanţii la nivel înalt ai statelor membre ale UE, partenerii sociali, societatea civilă şi organizaţiile europene anti-discriminare s-au întrunit pentru prima oară cu această ocazie pentru a dezbate problema promovării şanselor egale în Europa. Pe viitor, la nivel ministerial se va organiza o Reuniune anuală la nivel înalt pentru Egalitate care va avea drept obiectiv identificarea următoarelor etape necesare construirii unei Uniuni Europene caracterizate prin egalitate deplină în practică, diversitate şi nediscriminare. Un obiectiv important al Anului European va fi demonstrarea beneficiilor diversităţii pentru societăţile europene şi indivizi. Discriminarea nu este numai ilegală, ci şi costisitoare pentru economie şi societate în ansamblu. 

Toate cele 27 de state membre ale UE, precum şi Norvegia, Islanda şi Liechtenstein vor participa la Anul European. Activităţile acestei iniţiative includ o campanie de informare pan-europeană, precum şi activităţi locale şi naţionale din toate ţările UE. Ulterior, lansările naţionale individuale pentru Anul European al Şanselor Egale pentru Toţi vor avea loc în februarie şi la începutul lunii martie. O conferinţă de închidere sub egida Preşedinţiei portugheze a UE este programată la Lisabona la sfârşitul lunii noiembrie pentru acorda timp suficient pentru concluzii şi recomandări în vederea ultimului Consiliu al Miniştrilor, care se va întruni la Bruxelles în luna decembrie. 

Pentru mai multe informaţii despre Anul European al Şanselor Egale pentru Toţi, apăsaţi aici. Veţi fi redirecţionat către pagina web oficială a Anului (http://equality2007.europa.eu). 

De ce acest An European 2007?

Uniunea Europeană (UE) are toate motivele să fie mândră de legislaţia antidiscriminatorie, care se numără printre cele mai complexe legislaţii din lume. În 2000, Uniunea Europeană a adoptat două legi ambiţioase care interzic discriminarea pe baza rasei sau originii etnice, religiei sau convingerilor, handicapului, vârstei sau orientării sexuale la locul de muncă, discriminarea rasială şi etnică fiind de asemenea interzise în toate aspectele vieţii cotidiene. Aceste directive se sprijină pe prevederile complexe la nivel european în vederea promovării egalităţii dintre femei şi bărbaţi.

ACŢIUNILE TREBUIE SĂ FIE CORELATE CU ORICARE DINTRE CELE PATRU MOTIVE CHEIE  STABILITE DE COMISIA EUROPEANĂ PENTRU ANUL EUROPEAN AL ŞANSELOR EGALE PENTRU TOŢI 2007:
1. Drepturi – sensibilizarea opiniei publice cu privire la egalitate şi nediscriminare şi asupra problemei discriminării multiple 

Orice persoană din Uniunea Europeană, indiferent de sex, rasă sau origine etnică, religie sau convingeri, handicap, vârstă sau orientare sexuală are dreptul la un tratament egal - acesta este mesajul cheie pe care Anul European îl va promova atât pentru publicul larg, cât şi pentru persoanele sau grupurile care suferă din cauza discriminării sau sunt potenţiale victime ale discriminării.

Ideea este în acelaşi timp de a demonstra că egalitatea nu înseamnă similaritate. Aplicarea principiului egalităţii trebuie să ia în considerare diferenţele şi diversitatea pentru a asigura că fiecare persoană se bucură cu adevărat de un tratament egal.

2. Reprezentare – Stimularea unei dezbateri despre modul de consolidare a participării în societate a grupurilor care sunt victime ale discriminării, precum şi o participare echilibrată a bărbaţilor şi femeilor 

Femeile sunt în minoritate în Parlamentele noastre, iar deputaţii care provin din minorităţile etnice sunt şi mai puţini la număr. Persoanele cu dizabilităţi sunt puţin vizibile în societate. Pe acest fond, anul va lansa o serie de dezbateri despre modul de promovare a unei participări mai mari a grupurilor slab reprezentate, asigurând totodată o participare echilibrată a bărbaţilor şi femeilor din toate sectoarele de activitate şi la toate nivelele. Comunitatea de afaceri şi sectorul politic sunt obiectivele cheie în acest domeniu.

O politică a şanselor egale nu poate să se limiteze la eliminarea discriminării. Aceasta trebuie să ofere tuturor şanse să se implice în societate pe picior de egalitate. Anumite comunităţi, cum ar fi cea de Rromi, sunt defavorizate din acest punct de vedere şi această idee este atât de adânc ancorată în societate încât trebuie luate măsuri în vederea unor acţiuni pozitive pentru a elimina această inegalitate. Şansa punerii în aplicare a acţiunilor pozitive pentru promovarea egalităţii şanselor va face de asemenea obiectul mai multor dezbateri şi activităţi pe parcursul anului.

3. Recunoaştere – facilitarea şi celebrarea diversităţii şi a egalităţii 

Un alt obiectiv al Anului va fi acela de a sensibiliza publicul şi persoanele implicate cu privire la contribuţia pozitivă pe care o are fiecare în societate ca ansamblu, indiferent de sex, rasă sau origine etnică, religie sau convingeri, handicap, vârstă sau orientare sexuală. Pe parcursul anului, vor fi luate măsuri pentru a implica publicul larg într-o dezbatere deschisă aspra diversităţii în Europa actuală şi despre modurile de valorificare ale diferenţelor în societate.

4. Respect – promovarea unei societăţi mai solidare

Anul European va întreprinde acţiuni de consolidare a sensibilizării publicului şi a persoanelor implicate asupra importanţei de eradicare a clişeelor, stereotipurilor şi violenţei şi de promovare a bunelor relaţii dintre membrii societăţii, în special în rândul tinerilor. Anul European va lupta pentru promovarea şi difuzarea valorilor tratării egale şi ale luptei împotriva discriminării.

Ca obiective concrete vă putem recomanda:

· Promovarea documentelor europene privind politica de nediscriminare şi egalitate de şanse, a valenţelor şi produselor Anului European al Egalităţii de Şanse pentru Toţi – anul 2007      
· Implicarea unui număr mare de persoane,  aparţinând categoriilor supuse riscului discriminării;
· Educarea tinerilor şi adulţilor în spiritul recunoaşterii şi respectului diversităţii în societate

· Dezvoltarea capacităţii de a identifica atitudini, situaţii care pot genera discriminare

· Conştientizarea consecinţelor discriminării şi intoleranţei la nivelul individului şi la nivelul societăţii 

CRITERIILE DE DISCRIMINARE VIZATE SUNT CELE ÎNSCRISE ÎN ART. 13 DIN TRATATUL DE LA AMSTERDAM (Prin amendarea prevederilor relevante referitoare la scopurile si obiectivele comunitare, in Articolele 2, 3 si 13, si incorporarea prevederilor Protocolului Social ca Titlu XI, Tratatul de la Amsterdam a inserat in Tratatul CE principiile egalitatii intre barbati si femei si ale eliminarii discriminarii bazate pe sex sau orientare sexuala.)
(a) sex

(b) rasă/etnie

(c) religie/credinţă

(d) dizabilitate/handicap
(e) vârstă

(f) orientare sexuala

