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Nr.  13  /20.01.2011

În atenţia, 

                  Directorilor de unităţi şcolare 
                 şi a cadrelor didactice care nu au activate conturile Live@edu.

Pentru a veni în sprijinul dumneavoastră, vă facem cunoscute câteva informaţii cu privire la activarea conturilor personalizate  Live@edu.
 Conturile Microsoft Live@edu pentru cadrele didactice sunt create pe baza datelor nominale disponibile în Baza de Date Națională Educațională (BDNE). Eventualele neconcordanțe între datele personale ale cadrelor didactice și cele menționate în lista de conturi Microsoft Live@edu pot fi corectate după o verificare suplimentară în BDNE. Pentru acuratețea  informațiilor recomandăm cadrelor didactice să intre în legătură cu unitatea de învățământ unde activează și să solicite următoarele: 

· în cazul în care unitatea de învățământ dispune de conexiune la Internet, direcțiunea unității de învățământ poate contacta Inspectoratul Școlar Județean Maramureş și solicita ca școala să devină Centru de Colectare a Datelor BDNE.  Astfel pot fi actualizate permanent datele cadrelor didactice active;

· în cazul în care unitatea de învățământ în care activează nu dispune de conexiune la Internet sau nu dorește să devină Centru de Colectare a Datelor BDNE, se poate localiza prin intermediul Inspectoratului Școlar Județean Maramureş cel mai apropiat Centru de Colectare a Datelor BDNE din județ, către care pot fi trimise actualizările.

· după actualizarea datelor în BDNE, contul Live@edu va fi creat și îl veți putea obține din listele transmise periodic către ISJ MM.

Pentru orice tip de informaţii legate de activarea acestor conturi directorii unităţilor şcolare şi cadrele didactice pot trimite un e-mail la adresa: suport@profesor.edu.ro . 

Informaţii despre activarea contului, familiarizarea şi utilizarea platformei de comunicare la un nivel mediu pot fi obţinute consultând Ghidul de activare a contului Microsoft Live@edu, furnizat de către Fundaţia EOS, Timişoara. De asemenea acesta conţine informaţii de utilizare şi câteva exemple privind utilitatea lui în învăţământ.
Director al CCD MM                                                                           Metodist al CCD MM
Prof. Gelu TODORUŢ                                                                          Prof. Doina KONTA 
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