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Concursul este cuprins în CAER , nr.1147.  Proiectul se va desfăşura sub forma unui concurs de creații literare și prezentări documentare (prezentări PPT sau filmulețe), adresat unui număr de 150 elevi şi 50 de profesori. Beneficiarii direcţi vor fi elevii şi profesorii implicaţi în proiect, iar beneficiarii indirecţi vor fi elevi şi cadre didactice care vor citi și utiliza informațiile din Almanahul regal.
Activități:
1. Lansarea concursului şi înscrierea şcolilor; 2.  Constituirea echipelor în şcolile participante; 3. Realizarea creațiilor literare și prezentărilor documentare; 4. Concurs „Itinerar la curtea regală”; 5. Activitate cultural-artistică. 
Școlile înscrise în concurs vor realiza creații literare și prezentări documentare pe tematica monarhiei românești care va constitui parte integrantă a unui almanah, intitulat Almanahul regal. Acesta va fi lansat în cadrul activității cultural-artistice, realizate de coordonatorii proiectului, când se vor anunța și câștigătorii concursului.
Nume proiect: ITINERAR LA CURTEA REGALĂ
Organizatori: Colegiul Tehnic ”Anghel Saligny” Baia Mare
Condiţii de participare: Conform Regulamentului atașat.
Perioadă înscriere: 01.04.2016 - 06.05.2016
Perioadă desfăşurare: 02.03.2016 - 22.07.2016
Colegiul Tehnic ”Anghel Saligny” Baia Mare, organizează ediția a III-a a proiectului  Itinerar la curtea regală, se va desfăşura sub forma unui concurs de creații literare și prezentări documentare ( prezentări PPT sau filmulețe), CAER 2016, nr. 1147, Culturi și civilizații, se desfășoară on-line și nu necesită taxă de participare.

