Inspectoratul Școlar Județean și  Casa Corpului Didactic implementează 

în județul Maramureș proiectul POSDRU 

,,Competenţă, profesionalism şi dimensiune europeană prin integrarea TIC în actul educaţional”
In contextul societății moderne și a permanentelor ei provocări se manifestă necesitatea implementării unor programe de învățare activă  al căror scop educațional să treacă de la  „a învăța pentru a ști” la ,,a învăța pentru a face”. Redefinirea complexă a rolului cadrului didactic în societatea contemporană și modificarea caracteristicilor sociale ale profesiei didactice sunt doi din factorii determinanți ai nevoii de formare continuă.
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În acest context, în luna octombrie a acestui an, la Inspectoratul Școlar Județean Botoșani a avut loc o întâlnire cu reprezentanți ai Inspectoratului Şcolar Judeţean Maramureş,  ai Casei Corpului Didactic Maramureş, ai Casei Corpului Didactic Botoşani, ai Institutului de Ştiinţe ale Educaţiei şi ai SIVECO Romania SA, parteneri în implementarea  proiectului ,,Competenţă, profesionalism şi dimensiune europeană prin integrarea TIC în actul educaţional”, beneficiar Inspectoratul Şcolar Judeţean Botoşani, proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013. 
Proiectul se va derula pe parcursul a 36 de luni și are ca scop dezvoltarea competenţelor personalului didactic printr-un program de formare continuă, în scopul abilitării curriculare durabile a cadrelor didactice cu ajutorul instrumentelor digitale şi îmbunătăţirea calificării capitalului uman din educaţie.
Prin acest proiect, în județele Maramureș și Botoșani se vor forma şi certifica 80 de formatori şi  5400 cadre didactice care predau discipline diferite în unități școlare din învățământul preuniversitar, dintre acestea minim 60% provenind din mediul rural iar diferența din mediul urban. 

Proiectul, plecând de la ideea inovaţiei în educaţie, propune  un curriculum structurat pe metode moderne de predare-învăţare, bazate pe tehnologia modernă. Structura orientată pe TIC a cursurilor aduce plus valoare prin abordarea unor teme actuale, prin introducerea materialelor multimedia interactive ca instrumente utilizate în formare, prin formări de calitate, îmbinând cu succes secvenţele de instruire „faţă în faţă", cu cele la distanţă – legătura cu tutorele păstrându-se prin canale moderne de comunicare: e-mail, forum de discuţii, crearea comunităţilor virtuale educaţionale – dar şi cu cele de aplicaţii practice individuale şi prin folosirea ulterioară a cardurilor - rezultat al proiectului - cu utilizare pe o perioadă de lungă durată.
Efectele pe termen mediu şi lung se vor concretiza prin scăderea ratei de părăsire a sistemului şi încurajarea tinerilor să adopte cariera didactică, îmbunătăţirea calităţii învăţământului prin corelarea pregătirii cadrelor didactice cu nevoile şi interesele elevilor, creşterea calităţii programelor de formare prin alternative moderne la formele clasice de formare continuă, diseminarea bunelor practici la nivel de sistem şi pentru proiectele viitoare, optimizarea competenţelor capitalului uman din sistemul de învăţământ preuniversitar şi corelarea lor cu cerinţele europene.
